
Consiliul Federatiei Ruse a  aprobat  o eventuala interventie militara in Ucraina.
Sâmbătă, 01 Martie 2014 20:05

   Preşedintele Rusiei, Vladimir Putin, a cerut şi a primit aprobarea Consiliului
Federaţiei, Camera superioară a Parlamentului, pentru trimiterea de trupe ruse în Ucraina
până la normalizarea situaţiei, însă nu a luat încă decizia unei intervenţii militare.

  

                                                            

  

   Preşedintele Rusiei, Vladimir Putin, nu a luat încă nicio decizie privind utilizarea forţei militare
în Ucraina, declară purtătorul de cuvânt al Kremlinului, citat de AFP.

  

   "Aprobarea unei eventuale intervenţii militare în Ucraina este punctul de vedere al Consiliului
Federaţiei. Dar preşedintele este cel care decide. Deocamdată, nu a luat nicio decizie în acest
sens", a afirmat Dmitri Peskov.

  

UPDATE 17:28 - Consiliul Federaţiei aprobă cererea lui Putin pentru o eventuală
intervenţie militară în Ucraina 

  

Consiliul Federaţiei Ruse, Camera superioară a Parlamentului, a aprobat solicitarea
preşedintelui Vladimir Putin pentru o eventuală intervenţie militară în Ucraina.
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"Din cauza situaţiei extraordinare din Ucraina şi a ameninţărilor la adresa cetăţenilor ruşi, trupe
ruse vor fi desfăşurate în Ucraina. Domnul Putin a cerut Consiliului Federaţiei să autorizeze
utilizarea forţelor armate ruse pe teritoriul Ucrainei până la normalizarea situaţiei politice din
această ţară", informează un comunicat al Kremlinului.

  

Preşedintele Consiliului Federaţiei a declarat că Rusia ar putea trimite militari în regiunea
autonomă ucraineană Crimeea pentru garantarea securităţii Flotei ruse şi a cetăţenilor
ruşi din această zonă prorusă situată în sudul Ucrainei.

  

"Pentru a răspunde solicitării Guvernului din Crimeea, este posibil, în această situaţie, să
trimitem un contingent limitat pentru garantarea securităţii Flotei de la Marea Neagră şi a
cetăţenilor ruşi care trăiesc în Crimeea", a declarat Valentina Matvienko, preşedintele
Consiliului Federaţiei Ruse. "Decizia îi aparţine preşedintelui Vladimir Putin", a precizat
Matvienko, citată de AFP.

  

Noul premier al regiunii autonome ucrainene Crimeea, Serghei Aksionov, l-a sunat pe
preşedintele Rusiei, Vladimir Putin, pentru a-i cere să restabilească "pacea şi calmul" în
această provincie prorusă.

  

Tot sâmbătă, Duma de Stat din Rusia, Camera inferioară a Parlamentului, i-a cerut
preşedintelui Vladimir Putin să adopte măsuri pentru protejarea, "prin toate mijloacele", a
locuitorilor regiunii autonome proruse Crimeea.

  

  

  **   sursa  - MEDIAFAX.
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